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 دردسرهای فرار 
یک  کلاهبردار به ترکیه

زن و مرد جوان که در دام یک کلاهبردار ارزهای دیجیتال گرفتار 
شده بودند، به اتهام ربودن همسر سابق وی دستگیر شدند.

به گزارش همشهری، چند روز قبل زنی جوان به اداره پلیس 
رفت و گفت زن و شوهری وی را گروگان گرفتند اما او توانسته از 

دستشان فرار کند.
این زن گفت: ساعتی قبل در آپارتمانم بودم که زنگ در به صدا 
درآمد. زنی که پشت در بود می‌گفت غذای نذری آورده است و 

وقتی در را باز کردم با زن و مردی مقابل در روبه‌رو شدم.
با دیدن آنها ترسیدم و می‌خواستم در را ببندم که مرد پایش را 
بین در قرار داد و مانع شد. سپس دستمالی روی دهان من قرار داد 
و همین باعث شد تا از هوش بروم. وقتی چشمانم را باز کردم زن و 
مرد ناشناس در خانه‌ام بودند. آنها می‌گفتند که همسر سابقم سر 
آنها را کلاه گذاشته است. آنطور که از حرف‌هایشان متوجه شدم 
مرد جوان با شوهرسابقم آشنا بوده و شوهرسابقم به بهانه خرید 
ارزهای دیجیتال، میلیون‌ها تومان از وی پول گرفته بود اما سرش 
را کلاه گذاشته و ارزی برای او نخریده بود. مرد جوان می‌گفت که 
شوهر سابقم پس از اجرای این نقشه کلاهبرداری فراری شده و 
رد وی را در کشور ترکیه زده است. به همین دلیل راهی ترکیه 
شده و با پیدا کردن شوهرم قصد داشته پولش را بگیرد اما او مدعی 
شده که تمام پول‌هایش را از دست داده تا مهریه مرا بپردازد. آنها 
نیز سراغ من آمده بودند تا طلبشان از شوهر سابقم را با گروگان 

گرفتن من زنده کنند.
زن جوان ادامه داد: هرچه به آنها می‌گفتم که شوهرم پولی به من 
پرداخت نکرده و فراری شده است باورشان نمی‌شد. من مهریه‌ام 
را به اجرا گذاشته بودم اما شوهرم پولی به من پرداخت نکرد و 
برای اینکه نتوانم از او شکایت کنم به ترکیه رفت. اما هر چه به 
گروگان‌گیران می‌گفتم که من هم قربانی شوهر سابقم شده‌ام، 

باور نمی‌کردند.
شاکی گفت: زن و شوهر جوان از من عکس‌های مستهجن تهیه 
کردند و با تهدید به انتشار آنها قصد اخاذی از من را داشتند. 
سپس با تهدید مرا سوار ماشینشان کردند تا به جای نامعلومی 
منتقل کنند؛ چون فکر می‌کردند من دروغ می‌گویم و همه 
سرمایه شوهرسابقم را به‌عنوان مهریه از او گرفته‌ام. اما در بین راه 
درحالی‌که با هم دعوایشان شده بود، موفق شدم از فرصت استفاده 

و از دستشان فرار کنم.
با شکایت این زن، زوج جوان تحت تعقیب قرار گرفتند و مأموران 
با سرنخ‌هایی که شاکی در اختیارشان قرار داده بود، آنها را دستگیر 
کردند. متهمان اما منکر گروگانگیری شدند و روایت دیگری را 

مطرح کردند.
مرد جوان گفت: شوهر سابق شاکی سر ما را کلاه گذاشت و به بهانه 
خرید ارزدیجیتال میلیون‌ها تومان پول از من گرفت و بعد فراری 
شد. پس از آن همه جا را به‌دنبال او گشتم تا اینکه متوجه شدم 
به ترکیه رفته و من راهی آنجا شدم. وقتی مرد کلاهبردار را دیدم 
گفت همسرسابقش درخواست طلاق داده و همه سرمایه‌اش را 
به‌عنوان مهریه به همسرش داده است. وی از ما خواست تا سراغ 
همسر سابقش برویم و طلبمان را از او بگیریم. ما هم سراغ این 
زن آمدیم و می‌خواستیم پولمان را بگیریم اما زن جوان مدعی 
شد که هیچ پولی به‌عنوان مهریه نگرفته است و خودش هم از 
شوهر سابقش طلبکار است. درنهایت نیز قرار شد با همدستی 
او گروگانگیری صوری انجام دهیم. یعنی وانمود کنیم که وی را 
گروگان گرفته‌ایم تا شاید از این طریق شوهر سابقش مجبور شود 
هم پول ما و هم مهریه همسرش را بدهد اما نمی‌دانیم چرا این زن 

حالا از ما به اتهام گروگانگیری شکایت کرد‌ه است.
زن و مرد جوان پس از مطرح کردن این ادعا به دستور قاضی 
امیرحسین مردانی، بازپرس شعبه دهم بازپرسی دادسرای جنایی 

تهران بازداشت شدند و تحقیقات از آنها ادامه دارد.

کوتاه از حادثه

سریال‌های طنز بیشتر ساخته شود
سال‌ها قبل تلویزیون سریال‌های طنز بسیار جذابی را در ایام نوروز و 
یا‌ ماه مبارک رمضان پخش می‌کرد که دلیلی برای جمع‌شدن افراد 
خانواده و وقت گذراندن با هم می‌شد. متأسفانه چند سالی است که 
به جز یکی، 2مورد خبری از ساخت سریال‌های جدید طنز نیست. 
پخش تکراری سریال‌های قدیمی هم چاره کار نیست. با توجه به 
اینکه امسال گرانی‌ها به قشر متوسط و ضعیف بسیار فشار آورده و 
تعداد زیادی از خانواده‌ها دیگر توان سفردر ایام نوروز را ندارند جا 
دارد صدا و سیما بودجه و امکان بیشتری را به ساخت سریال‌های 

طنز اختصاص دهد.
سروش از تهران

پروژه 160واحدی خیران مسکن‌ساز در سمنان چه شد؟
سال گذشته همراستا با طرح نهضت ملی مسکن اعلام کردند که 
پروژه 160واحدی خیران مسکن‌ساز در شهر سمنان آغاز شده 
است، ولی تا‌کنون از روند پیشرفت آن خبری در دست نیست. 
توقع این است که مسئولان راه و شهرسازی سمنان به‌عنوان 
متولی نظارتی و همچنین مجمع خیران مسکن‌ساز سمنان 
به‌عنوان مجری اجرای پروژه ۱۶۰ واحدی خیران مسکن‌ساز در 
شهر سمنان نسبت به اطلاع‌رسانی درخصوص کیفیت پیشرفت 

پروژه فوق اقدام کنند.
توفیقی از سمنان

پاسخ مسئولان 
امکان ساخت سرویس بهداشتی در داخل ایستگاه‌های مترو 

نیست
شرکت بهره‌برداری راه‌آهن شهری تهران و حومه پیرو چاپ پیام 
مردمی با عنوان ایستگاه‌های مترو به سرویس بهداشتی مجهز 
شوند در ستون با مردم روز 16اسفند‌ماه پاسخ داده است: »احتراما 
ضمن تشکر از مسافر گرامی به استحضار می‌رساند با توجه به نبود 
فضای مناسب و نبود امکان اتصال به سیستم دفع فاضلاب شهری 
امکان ساخت سرویس بهداشتی عمومی در داخل ایستگاه‌های 
متروي خطوط مترو مقدور نیست. مسافران گرامی به‌خصوص 
نمازگزاران، ‌کودکان، افراد بیمار و سالمند درصورت نیاز می‌توانند 

از سرویس بهداشتی پرسنل به‌صورت موردی استفاده کنند.«

بازسازی خانه‌های فرسوده اجباری شود
 از مسئولان شهری و راه و مسکن تقاضا داریم با قاطعیت 
بازسازی خانه‌های فرسوده را اجباری کنند تا ساکنان این 
خانه‌ها  نگرانی مداوم از فروریختن سقف خانه و دیوار بر 
سرشان را تحمل نکنند. اعطای تسهیلات و کمک بلاعوض و 

سختگیری برای بازسازی در این زمینه ضروری است.
خنیایی از تهران 

تعداد اتوبوس‌های بلوار توس در مشهد افزایش یابد
تعداد اتوبوس‌های مسیر بلوار توس از ابتدا تا انتها مخصوصا 
در ساعات تعطیلی مدارس و بازار کافی نیست و احتیاج 
به اتوبوس‌های بیشتر به‌شدت احساس می‌شود. به‌دلیل 
کم‌بودن تعداد اتوبوس‌ها مردم مجبورند ساعت‌ها منتظر 
بمانند و با ازدحام مسافران مواجه شوند. لطفاً اتوبوسرانی و 

شهرداری مشهد پیگیری کنند.
مقدسی پارسا از مشهد

بهزیستی شهرستان پردیس به تعهداتش عمل نمی‌کند
مدت‌هاست که سازمان بهزیستی شهرستان پردیس درمورد 
خدمات‌رسانی به مدجویان اهمال می‌کند. هم‌اکنون 
ماه‌هاست که وعده صدور کارت معلولیت را به معلولان 
داده ولی عملی نشده است. از بسته‌های ارزاقی هم که به 
مدد‌جویان تعلق می‌گرفت مدت‌هاست در این شهرستان 
خبری نیست. در این شرایط اقتصادی دلخوشی معلولان و 
مددجویان به این بسته‌ها و حمایت‌ها بود. خواهشمندیم این 

وضعیت هر‌چه زودتر اصلاح شود. 
راد از شهر جدید پردیس 

مسکن مهر پردیس ثبت‌نام کردیم، در هشتگرد مسکن 
تحویل دادند 

11سال قبل برای مسکن مهر در پردیس ثبت‌نام کردیم و علت 
آن هم نزدیکی تقریبی به تهران و محل کارمان و بستگانمان 
بود. بعد از بیش از یک دهه به‌دلیل مسائل متعددی که پیش آمد 
تحویل مسکن در پردیس برای ما منتفی شد و در واقع مسکن 
مهر هشتگرد را به ما تحمیل کردند. چاره‌ای جز تحویل‌گرفتن 
آن نداشتیم. اکنون مستأجری برای آن خانه دوردست پیدا 
نمی‌شود و اگر پیدا شود رقمی جزئی بابت آن خواهد داد. 
از سوی دیگر ما در تهران مستأجریم و کرایه چند میلیونی 
می‌دهیم و عما انگار‌نه‌انگار در این سال‌ها پولمان را برای 

مسکن هزینه کرده‌ایم.
سوهانی از تهران 

پتروشیمی گلستان بعد از 15سال یک ریال سود نداده است
15سال قبل شرکت پتروشیمی گلستان اقدام به فروش سهام 
کرد. یکی مثل من، هست و نیست خود را داد و سهام آنجا را به 
امید سرمایه‌گذاری برای آتیه خرید. در این مدت بیش از 15سال 
این شرکت حتی یک ریال سود پرداخت نکرده و‌ بعد از بررسی 
مشخص شده که کل دارایی شرکت زمینی است که حتی دیوار 
کشی هم‌نشده است! چرا شرکتی که وجود خارجی هم ندارد به 

مردم سهام فروخت؟ چرا هیچ‌کس هم پاسخگو نیست؟
سهامدار مالباخته از گرگان 

گزارشگران رسانه‌ها به‌طور واضح از تیمی خاص حمایت نکنند
گزارشگران صدا و سیما و دیگر رسانه‌ها که کار گزارش فوتبال 
لیگ برتر را انجام می‌دهند، به‌صورت واضح از تیمی خاص 
طرفداری می‌کنند! درصورتی که گزارشگر باید بی‌طرف باشد و 
فقط بازی را گزارش کند. دخالت در کار داوری وظیفه آنها نیست 

و این مسئله ممکن است باعث ایجاد مشکلاتی شود.
اعتمادی از تهران

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

»تنها راه امرارمعاش ما فروش گیاهان دارویی است. 
جانمان را کف دستمان می‌گیریم و برای چیدن 
گیاهان راهی ارتفاعات کوهرنگ می‌شویم، اما هربار 
مرگ را مقابل چشمانمان می‌بینیم.«  این بخشی از 
صحبت‌های پسری جوان است که به همراه بستگانش 
از خوزستان راهی ارتفاعات شهرستان کوهرنگ شدند، 

اما سقوط بهمن جان 4نفر از آنها را گرفت.
به گزارش همشهری، پنجشنبه هفته گذشته 9نفر 
از اعضای یک خانواده که ساکن بخش چلو واقع در 
شهرستان اندیکای استان خوزستان بودند، تصمیم 
گرفتند برای چیدن گیاهان دارویی راهی کوهستان 
شوند؛ جایی در منطقه گلاشیر در حوالی روستای 
سرآقاسید در شهرستان کوهرنگ. معمولا هرچندوقت 
یک‌بار، برخی اهالی شهرستان اندیکا و مناطق دیگر 
راهی ارتفاعات کوهرنگ می‌شدند تا گیاهانی را که 
خاصیت درمانی داشتند بچینند و آنها را به فروش 
برسانند. جوانان روستا با این کار امرارمعاش کرده 
و خرج زندگی‌شان تامین می‌شد، اما هربار احتمال 
خطرات مرگبار نیز برای آنها وجود داشت و با وجود این 
خطرات‌ آنها باز هم برای کسب درآمد قدم در منطقه 
صعب‌العبور می‌گذاشتند. اما عصر دوشنبه برای این 
تیم 9نفره فامیلی اتفاق تلخ و دردناکی رخ داد. آن 
روز ناگهان بهمن ریزش کرد و آنها زیر برف مدفون 
شدند. یکی از آنها توانست به‌سختی خودش را از میان 
برف‌ها نجات دهد و با مشقت فراوان به جایی برساند که 
موبایلش آنتن بدهد. سپس موفق شد با هلال احمر 

تماس بگیرد و درخواست کمک کند.

27ساعت تا رسیدن به محل حادثه
گزارش این حادثه ساعت 8:30صبح دیروز)صبح 
سه‌شنبه( به هال احمر استان چهارمحال و 
بختیاری اعلام شد، اما جایی که بهمن سقوط کرده 

روایت مرد نجات‌یافته از مرگ 4نفر در سقوط بهمن

مرگ دردناک در جست‌وجوی گیاهان دارویی

هاروی کاریگنان، جنایتکار مخوف آمریکایی که به اتهام 

خارجی
قتل زنان و دختران به حبس ابد محکوم شده بود، در 
95سالگی به کام مرگ فرورفت. این مرد که گفته 
می‌شود بیش از 5زن را به قتل رسانده به‌دلیل سبک جنایاتش به 

»چکش« معروف بود.
به گزارش همشهری به نقل از ایندیپندنت، جنایاتی که »هاروی چکش« 
مرتکب شد، از سال 1949و در آلاسکا شروع شد. در آن زمان هاروی که در 
ارتش خدمت می‌کرد به اتهام تجاوز به یک زن و قتل هولناک او و همچنین 
تجاوز به یک زن دیگر دستگیر شد. او در اداره پلیس به قتل و تجاوز اعتراف 
کرد و در دادگاه به اعدام محکوم شد، اما تنها 2سال بعد، از مجازات مرگ 
تبرئه شد؛ چراکه مدتی پس از صدور حکم، مدعی شد که بی‌گناه است و 
افسر بازجو به او گفته بود که اگر به قتل اعتراف کند، اعدام نمی‌شود و وی 

به همین دلیل به ارتکاب قتل اعتراف کرده بود.
این ادعای هاروی پس از بررسی‌های انجام شده در دادگاه پذیرفته و او از 
اتهام قتل درجه یک و مجازات مرگ تبرئه شد، اما باید به اتهام تجاوز به 

یک زن دیگر در زندان می‌ماند.

زندان آلکاتراس 
هاروی برای تحمل دوران حبس به یکی از مخوف‌ترین و معروف‌ترین 
زندان‌های آمریکا یعنی آلکاتراس منتقل شد. او 9سال را در این 
زندان سپری کرد تا اینکه با درخواست آزادی مشروط او موافقت 
و وی از زندان آزاد شد. اما آزادی این مرد جنایتکار دوام چندانی 
نداشت و او بار دیگر به زندان بازگشت؛ چراکه تنها چند‌ماه بعد از 
آزادی مشروط به اتهام سرقت دستگیر و به 4سال حبس محکوم و 
به زندان بازگردانده شد تا اینکه در 2مارس 1964و با پایان یافتن 
دوران محکومیتش، آزاد شد. اما این بار هم آزادی او فقط چند‌ماه 
دوام داشت و وی به اتهام سرقت در واشنگتن دستگیر شد و بار دیگر 
به زندان افتاد. هاروی چند سال دیگر را هم در زندان گذراند تا اینکه 

اواخر دهه 60میلادی آزاد شد.

قتل‌های سریالی 
چند سال از آزادی چندباره هاروی گذشته بود که در 15اکتبر 1972، 
جسد دختری 19ساله به نام لزلی لورا براک در واشنگتن پیدا شد. او با 
ضربات متعدد جسمی سخت که به سرش وارد شده بود به قتل رسیده بود.

کمتر از یک سال پس از این جنایت، کتی سومیلر 15ساله با شگردی 
مشابه به قتل رسید. او اوایل سال 1973ناپدید شد و چند روز بعد جسدش 
در منطقه‌ای در خارج از شهر توسط 2جوان که برای پیاده‌روی به آنجا 
رفته بودند، پیدا شد. این دختر نوجوان نیز بر اثر اصابت ضربات هولناکی 

که به سرش وارد شده بود به قتل رسیده بود.

نجات‌یافته 
چند‌ماه از دومین جنایت گذشته و پلیس معتقد بود که قاتل هر دو دختر 
یک نفر است. در این مدت شاهدی پیدا شد که مدعی بود یکی از قربانیان را 
آخرین بار سوار بر خودروی مردی به نام هاروی دیده است؛ هر چند هاروی 
به‌عنوان مظنون بازداشت شد، اما ادعا کرد که بی‌گناه است و در نهایت نیز 
پلیس وی را آزاد کرد. چند‌ماه از این ماجرا گذشته بود که این بار دختری 
13ساله هدف حمله قاتل سریالی قرار گرفت، اما توانست نجات پیدا کند. او 
که به‌شدت مجروح شده بود به پلیس گفت که مرد جنایتکار پس از حمله 
به وی، او را مورد تعرض قرار داده و با چکش به سرش زده و بعد هم وی را 
رها کرده و گریخته است. مشخصاتی که دختر نوجوان از ضارب داد، همان 

مشخصات هاروی بود، اما هیچ اثری از این مرد نبود.

قتل همسر 
پلیس در جریان تحقیقات خود متوجه شد که هاروی در سال 1974، با 
زنی 29ساله به نام آیلین هانلی ازدواج و زندگی مشترکش را در مینه‌سوتا 
آغاز کرده، اما تنها چند‌ماه پس از این ازدواج، همسرش او را ترک کرده 
است. این زن مدتی پس از جدایی از هاروی ناپدید شد تا اینکه 5هفته بعد، 
جسدش در اطراف شهر پیدا شد. روی جمجمه‌اش آثار اصابت ضربات 
چکش وجود داشت و پلیس حدس می‌زد که قاتل وی کسی نیست جز 

جنایتکار سریالی مدعی بود که کشتن زنان به او الهام شده است

مرگ »چکش« قاتل در زندان

حوادث چهارشنبه‌سوری امسال هم مثل سال‌های 

داخلی
گذشته با مصدومیت صدها نفر همراه شد تا تلخی را 
مهمان سفره هفت‌سین خانواده‌های زیادی در کشور 
کند. این حوادث از ابتدای اسفندماه جان16 نفر را در سراسر کشور گرفت. 
به گزارش همشهری، براساس آمار اعلام شده از سوی رئیس سازمان 
اورژانس کشور، شمار مصدومان حوادث چهارشنبه‌سوری تا ساعت 
19:45دیشب ۷۱۴ نفر است که از این تعداد ۸۰ نفر قطع عضو و 
۲۰۸مورد آسیب‌دیدگان از ناحیه چشم هستند. بیشترین مصدومان 
مربوط به حوادث چهارشنبه‌سوری به‌ترتیب تهران با ۱۷۸نفر، 
آذربایجان‌شرقی با ۷۹نفر و آذربایجان‌غربي هم با ۶۸نفر بوده و به 

2دستگاه آمبولانس هم خسارت وارد شده است.

1800تماس با آتش‌نشانی 
قدرت‌الله محمدی، مدیرعامل آتش‌نشانی تهران با اشاره به اینکه از 
ساعت 17تا 20سه‌شنبه هزارو۸۰۰ تماس با آتش‌نشانی گرفته شد، 
گفت:، ۸۱مورد از این تماس‌ها منجر به عملیات آتش‌نشانان شد که البته 

این تماس‌ها نسبت به سال گذشته کاهشی بوده است.
به‌گفته محمدی، سال گذشته از ساعت ۱۷تا۲۰ سه‌شنبه آخر سال 
حدود 3هزارو۵۰۰ تماس با سامانه آتش‌نشانی تهران برقرار شد. ضمن 
اینکه دیشب 3هزارو۵۰۰ آتش‌نشان در ۸۰۰ نقطه پایتخت مشغول 

امدادرسانی به شهروندان بودند.
از حدود ساعت 17دیروز در تهران تماس‌ها با آتش‌نشانی برقرار شد تا 
حوادث مختلفی که در گوشه و کنار پایتخت رخ داده بود، به آتش‌نشانان 
مخابره شود؛ تا جایی که ظرف کمتر از 2ساعت ۲۰۰تماس با آتش‌نشانی 
برقرار شد که البته نسبت به سال گذشته ۸۰درصد کاهش را نشان 
می‌داد. در این میان4مورد آتش‌سوزی به آتش‌نشانی گزارش شد که 
یکی از آنها در ساختمانی اداری، ۲ حادثه  نیز در فضای سبز و یک حادثه 

در یک ساختمان مسکونی رخ داده بود.
طبق آمار ارائه‌شده از سوی اورژانس کشور، تا حدود ساعت 
8دیشب، بیشترین مصدومان حوادث به‌ترتیب به استان‌های تهران، 
آذربایجان‌شرقی و آذربایجان‌غربی تعلق داشت؛ این درحالی بود که 
برخی مصدومان به‌دلیل وخامت حالشان در آی‌سی‌یو بستری شدند؛ 
۱۸۶نفر از آنها دچار سوختگی شده بودند و بقیه مصدومیت‌ها ناشی 
از انفجار ترقه‌های خطرناک بود. براساس این آمار تا شب گذشته تعداد 
قربانیان حوادث مربوط به چهارشنبه‌سوری به 16نفر رسید که در این 
میان 5نفر در تهران، 7نفر در تبریز، 2نفر در همدان، یک نفر در ارومیه و 

یک نفر در قزوین جانشان را از دست دادند.

آتش‌سوزی یک خودرو 
پلیس پایتخت نیز از آتش‌سوزی یک دستگاه خودرو در منطقه 

پلیس و آتش‌نشانی آمار اولیه فعالیت‌هایشان  در شب گذشته را اعلام کردند

کاهش عملیات در چهارشنبه‌سوری 

هاروی که حالا تبدیل به یک قاتل سریالی شده بود. قاتل مخوف که هنوز 
بازداشت نشده بود، به جنایات خود ادامه می‌داد. او در این مدت به چند 
دختر نوجوان حمله و به آنها تجاوز کرد، اما همه قربانیانش زنده ماندند تا 
اینکه در 20سپتامبر 1974، دختری به نام کاترین شولتز 18ساله ناپدید 
و یک روز بعد جسد او در یک مزرعه ذرت پیدا شد. او بر اثر اصابت ضربات 

متعدد چکش به سرش به قتل رسیده بود.
چند روز پس از این جنایت بود که پلیس موفق به دستگیری قاتل سریالی 
شد. هاروی که حالا از سوی رسانه‌ها به »چکش« معروف شده بود، ادعای 
جنون کرد و گفت که برای ارتکاب قتل‌هایش به او الهام شده است؛ این 
در حالی بود که روانشناسان پس از معاینات انجام شده اعلام کردند که 
وی دارای اختلالات روانی و شخصیت ضد‌اجتماعی است. به این ترتیب 
دادگاه او را به حبس ابد محکوم کرد و این جنایتکار مخوف بار دیگر به 
زندان منتقل شد تا اینکه چند روز پیش در سلولش به کام مرگ فرورفت. 
مسئولان زندان مدعی شده‌اند که وی دچار مرگ طبیعی شده و به این 

ترتیب پرونده سیاه او برای همیشه بسته شد.

مرگ 4 نوجوان در واژگونی پژو 
واژگونی یک پژو پارس در بندرعباس جان۴نوجوان 15تا 16ساله 
را گرفت. به گزارش همشهری، این حادثه یکشنبه شب در محور 
کشار - بندرعباس در استان هرمزگان رخ داد.  3نوجوان اهل گچین 
و یک نوجوان اهل روستای مغ‌احمد بندرعباس با یک پژو پارس در 
محور کشار-بندرعباس با سرعت زیاد در حرکت بودند که ناگهان 
کنترل خودرو از دست راننده خارج و واژگون شد. این حادثه در 
محدوده رودخانه کشار رخ داده است و به دلیل شدت حادثه، 
متأسفانه هر 4نوجوان در دم جان باختند. جاده کشار از محورهای 

پرخطر در استان هرمزگان است.

الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

بود در منطقه‌ای صعب‌العبور بود؛ به همین دلیل کار 
امدادرسانی را دشوار می‌کرد. مسعود مثنوی، مدیرعامل 
جمعیت هلال احمر چهارمحال و بختیاری درباره 
جزئیات این حادثه به همشهری گفت: این حادثه در 
منطقه گلاشیر در حوالی روستای سرآقاسید شهرستان 
کوهرنگ رخ داد. به محض اینکه گزارش این حادثه 
به سازمان هلال‌احمر اعلام شد، 2تیم تخصصی امداد 
کوهستان برای پیدا کردن حادثه‌دیدگان و اجساد 
احتمالی به منطقه اعزام شدند. این منطقه دارای شیبی 
تند بوده  که عملیات امدادرسانی را دشوار می‌کرد. حتی 
امکان اعزام بالگرد به منطقه حادثه نیز به‌دلیل وزش 
باد شدید وجود نداشت.  وی ادامه داد: آنجا دره‌های 
بهمن‌خیز است و با توجه به اینکه امسال بارش سنگین 
برف داشتیم، خطر سقوط بهمن نیز در آن مناطق 
پیش‌بینی می‌شد. مدیرعامل جمعیت هلال احمر 
چهارمحال و بختیاری افزود: گروه 9نفره‌ای که به منطقه 
کوهستانی رفته بودند، پس از سقوط بهمن، زیر برف 
مدفون شدند و ظاهرا یکی از آنها توانسته بود خودش 
را نجات بدهد و به سمت پایین حرکت کند؛ جایی که 
موبایلش آنتن بدهد. او وقتی به نقطه‌ای از کوهستان 
رسید که موبایلش آنتن می‌داد با هلال احمر تماس 
گرفت و درخواست کمک کرد. وی افزود: هنوز)عصر 
دیروز( همکارانم موفق نشده‌اند به محل حادثه برسند، اما 

آنطور که فرد تماس‌گیرنده اعلام کرده 4نفر از همراهانش 
جان باختند و 4نفر دیگر نیز مصدوم شدند. مسعود 
مثنوی در ادامه گفت: آنطور که برآورد شده همکاران 
من با توجه به اینکه تجهیزات همراه‌شان دارند حدود 
27ساعت زمان می‌برد تا به محل حادثه برسند. محلی 
که بهمن ریزش کرده ارتفاعات 3700متری و دره‌های 
صعب‌العبور است. همین فرد تماس‌گیرنده که توانسته 
خودش را نجات بدهد از ساعت 4بعدازظهر دوشنبه 
که این اتفاق افتاده، به سمت پایین کوه حرکت کرده 
و ساعت 8:30صبح سه‌شنبه پای کوه رسیده و موفق به 

تماس با هلال‌احمر شده است. 

مرگ و زندگی
یکی از بستگان نزدیک حادثه‌دیدگان که خودش 
هم برای چیدن گیاه دارویی به ارتفاعات رفته بود در 
گفت‌وگو با همشهری گفت: افرادی که فوت شدند 
2برادر و پسرعموهایش بودند. وی ادامه می‌دهد: باور 
کنید به‌خاطر فقر و از روی نداری این بلا بر سرشان 
آمد؛ به‌خاطر یک لقمه نان. من هم همراهشان بودم، اما 
دیگر بالا نرفتم. آنها بالاتر رفتند و ناگهان بهمن ریزش 
کرد. اگر رفته بودم شاید من هم الان زنده نبودم. وی 
می‌گوید: ما معمولا جانمان را کف دستمان می‌گیریم 
و می‌رویم به دل کوه تا پس از چیدن گیاهان‌دارویی، 

آن را در شهرکرد بفروشیم. گیاهان دارویی که خاصیت 
درمانی دارند را کیلویی 500هزارتومان از ما می‌خرند. 
به‌گفته این پسر جوان، اکثر حادثه‌دیدگان بین 
25تا 30سال داشتند. او ادامه می‌دهد: موقع حادثه 
ناگهان برف و کولاک شد و بهمن سقوط کرد. برخی از 
محلی‌ها خودشان راهی آنجا شدند و اجساد را دیدند. 
خانواده‌هایمان خیلی بی‌تابی می‌کردند؛ چون 2نفر 
از فوت‌شدگان ازدواج کرده‌اند و فرزند دارند. وی 
می‌گوید: ما وقتی به دل کوه می‌زنیم تا زمانی که 
خودمان را به ارتفاعات برسانیم و گیاه را بچینیم معمولا 
5تا 7روز زمان می‌برد تا به خانه‌هایمان برگردیم. در 
این مدت احتمال هرگونه حادثه دردناکی وجود دارد. 
پارسال جلوی چشم خودم، یک نفر از کوه سقوط کرد 
و جانش را از دست داد. بارها پیش آمده که در بین 
راه‌ها دیده‌ام افرادی به‌دلیل سرما و برودت یخ زده‌اند و 
علت مرگشان سرمازدگی بوده است. وی درباره شرایط 
خواب و استراحتشان در مناطق صعب‌العبور می‌گوید: 
معمولا زیر سنگ‌ها می‌خوابیم. البته وسایلی هم با خود 
می‌بریم تا بتوانیم آتش روشن کنیم، اما کار سخت 
و طاقت‌فرسایی است. زندگی خرج دارد و ما برای 
به‌دست آوردن یک لقمه نان با جانمان بازی می‌کنیم؛ 
مانند اتفاقی که برای پسرعموهایم افتاد و شب عیدی 

همه ما عزادار شدیم.

تصویر2 نفر از قربانیان

عبدل‌آباد تهران که بدون‌سرنشین پارک شده بود، خبر داد. این حادثه 
ساعت 19:14و به‌دلیل پرتاب نارنجک‌دستی به سمت اين خودرو 
رخ داد که خوشبختانه تلفات جانی نداشت. محل حادثه در نزدیکی 

کلانتری152 خانی‌آباد بود.  

هیچ فردی در ارتباط با حوادث چهارشنبه‌سوری دستگیر نشده
سرهنگ بابک نمک‌شناس، رئیس مرکز اطلاع‌رسانی پلیس با اشاره 
به اینکه رویکرد پلیس در چهارشنبه پایان سال رویکردی اجتماعی 
است،گفت: تا ساعت19 سه‌شنبه هیچ فردی در ارتباط با حوادث 

چهارشنبه‌سوری و مخاطرات آن دستگیر نشده است.
این در حالی است که تا شامگاه دیروز 1210تماس با مرکز فوریت‌های 
پلیس در ارتباط با حوادث چهارشنبه‌سوری ثبت شد که نسبت به‌مدت 
مشابه سال قبل با کاهش 12درصدی همراه بود. به‌گفته وی، بیشتر 

تماس‌ها مربوط به سر کلانتری‌های 10،7،4و6 تهران بود.


